

УККА провів важливі зустрічі в Києві

У вересні, новообраний президент УККА Андрій Футей і бувший президент Тамара Олексій відбули 4-денну робочу поїздку до Києва. Окрім ряду зустрічей, вони були запрошені урядом України взяти участь у церемонії вшанування жертв трагедії Бабиного Яру, яка сталася 75 років тому.

27-го вересня А. Футей і Т. Олексій в складі делегації Світового Конгресу Українців очолюваній президентом Євгеном Чолієм взяли участь у церемонії підписання прем'єр міністром України Володимиром Гройсманом меморандуму співпраці між Кабінетом Міністрів України і Світовим Конгресом Українців.

28-вересня делегація УККА разом з представниками Українського Світового Конгресу зустрілися з головою комітету зовнішньої політики українського парламенту Ганною Гопко, для обговорення подальших зусиль щодо продовження санкцій Сполучених Штатів і Європи проти Росії і продовження підтримки українського парламенту в часі теперішньої кризи на сході України. Додатково, Ганна Гопко запросила інших членів комітету для представлення інших інтересів, проблем і пріоритетів. Розмова зосереджувалась на російській агресії, теперішній ситуації в Криму і на координації зусиль щодо збільшення санкцій проти Росії. Гопко підкреслила вагомість візиту новообраного президента Сполучених Штатів до України і підтримку УККА в цьому.

Цього самого дня представники УККА зустрілися з міністром здоров'я, Уляною Супрун, яка подякувала УККА за продовження постачання гуманітарної допомоги до України і обговорили потребу в першій допомозі в деяких напрямках, особливо в напрямку здоров'я дітей. Вона обговорила її пріоритети в систематичних змінах, які вона буде і надалі виконувати, щоб повністю поміняти структуру надання послуг здоров'я в Україні.

УККА разом з Українським Світовим Конгресом відбули зустріч з віце-головою Європейської і Євро-Атлантичної інтеграції, Іванною Климпух-Тцітзатзе. Серед ключових проблем, що були обговорені це європейські санкції проти Росії і референдум щодо голосування Нідерландців про вхід України до Європейського Союзу.



30-го вересня А. Футей і Т. Олексій зустрілися з послом США Марі Йованович, яка привітала УККА з успішним проведенням 22-го конгресу і підтвердила подальшу співпрацю в майбутньому. Під час зустрічі основні проблеми, які були обговорені включали продовження санкцій Сполучених Штатів проти Росії, подальшої гуманітарної і економічної допомоги Україні, цивільних і соціальних програм, які УККА планує здійснити і подальший розвиток України.

Під час їхнього перебування в Україні А. Футей, Т. Олексій і Аскольд Лозинський колишній президент УККА були запрошені на святкування дня народження режисера Олесея Янчука в Національну Кіностудію ім. Довженка. Прийняття, з нагоди святкування 60-річчя О. Янчука, відвідав також міністер культури, Євген Нішук, який висловив свою підтримку фільму УККА "Таємний щоденник Симона Петлюри", який покаже хронологію життя видатного українського провідника визвольної боротьби.

Протягом 4-денної візиту, представники УККА також провели зібрання з Vyataus Landsbergis, першим головою уряду Латвії (після проголошення незалежності), Владіс Затлерс, теперішнім президентом республіки Литви, Юлією Тимошенко - колишнім прем'єром міністром України, Полом Шапіро, директором бюро іноземних відносин в музеї голокосту в Сполучених Штатах, Володимиром Арієвим, головою української делегації Європи а також з іншими членами парламенту, включаючи Григорія Немирія, Віктора Кривенко, Павла Кишкара і Остапа Єднака.

Сенатор Портман отримав найбільшу нагороду від української громади

19-го жовтня сенатор США Роб Портман отримав Шевченківську нагороду, найвищу нагороду УККА, найбільшої централі українців в Америці. Грамота, заснована в 1962 році і названа «Шевченківською Гратотою Волі» надається особам, які відзначилися незрівнянним розумінням і брали активну участь у праці для українсько-американської громади і українського народу.



Новообраний президент УККА, Андрій Футей (родом з Клівленду) разом із Мартою Ліщинською-Келехер, головою Українських Злучених Організацій Огайо і інших представників громади, які репрезентували українську громаду Великого Клівленду і північно-східнього огайського регіону, вручили сенаторові грамоту, на якій м. ін. написано: «Український Конгресовий Комітет Америки нагороджує «Шевченківською Грамотою Волі» Роб Портмана за його підтримку територіальної цілісності України, за підтримання тісних відносин з Україною, яка грає важливу роль в Транс-Атлантичному мирі і безпеці.» Сенатор Портман, співзасновник і спів-голова Сенатського Українського Кокусу, на протязі довгого часу був ведучим голосом щодо української територіальної цілісності, підтримував відносини з Україною, вказував на її важливість в Транс-Атлантичному мирі і безпеці та допомагає Україні у її боротьбі з російською агресією.

Світовий Конгрес Українців і УККА зустрілися з послом Єльченком

14-го жовтня Світовий Конгрес Українців (СКУ) і УККА відбули зустріч з Постійним представником України в Об'єднаних Націях послом Володимиром Єльченком.



Зустріч була проведена для обговорення планів і співпраці між СКУ і Постійним Представництвом України при ООН. Під час зустрічі обговорено також відзначення Голодомору 12-го листопада в Нью Йорку.

Місце УККА у Світовому Конгресі Українців

На засіданні Ради Директорів СКУ, яке відбулося 22-го жовтня, було затверджено новообраного президента УККА Андрія Футея представником УККА до СКУ, на пост одного із заступників президента СКУ. Рівночасно, Тамара Олексій, директор Крайової канцелярії УККА в Нью Йорку очолила Міжнародну комісію СКУ до справ зв'язків ООН, яку дотепер очолював А. Футей.

Пригадуємо, що Світовий Конгрес Українців (СКУ) – це громадська міжнародна надбудова українських громад, яка репрезентує понад 20 мільйонів українців у 53 країнах. Заснований у 1967 р. Світовий Конгрес Українців (СКУ) у 2003 р. був визнаний Економічною і соціальною радою Організації Об'єднаних Націй як неурядова організація із спеціальним дорадчим статусом.

Заходом УККА, цьогорічне відзначення 83-ої річниці Голодомору в Україні, відбудеться 12-го листопада в 1:00 годині по пол. в соборі Святого Патрика в Нью Йорку.